



**PÁPA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK  
HUMÁNERŐFORRÁS BIZOTTSÁGA**  
8500 PÁPA, FŐ U. 5.  
Tel: (89) 515-021  
Fax: (89) 313-989  
E-mail: [szocsoport@papa.hu](mailto:szocsoport@papa.hu)

Szám: B02/230-5/2022.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének Humánerőforrás Bizottsága 2022. május 25-én 14.00 órakor, a Pápai Polgármesteri Hivatal nagytárgyalójában tartott nyilvános üléséről

**Jelen vannak:** Venczel Csaba bizottsági elnök  
Dr. Vaitsuk Mária bizottsági tag  
Baán Istvánné bizottsági tag  
Szabadkai Verita bizottsági tag  
Kovács József bizottsági tag  
Kovács Arnold bizottsági tag  
Mészáros Szabolcs bizottsági tag  
Soós Imre bizottsági tag  
Unger Tamás alpolgármester  
Dr. Nagy Krisztina jegyző  
Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető  
Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető  
Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezető  
Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető  
Bakó István PVÖ Városgondnoksága és Közterület-felügyelete intézményvezető  
Mészáros Csaba Pápai Városfejlesztő Társaság Kft. ügyvezető  
Boros Katalin Pápai Platán Nonprofit Kft. ügyvezető  
Horváth Dorina Pápai Platán Nonprofit Kft. szakmai vezető  
Poráczy Tünde Pápai Platán Nonprofit Kft. szakmai vezető  
Polovitzerné Antal Mónika Pápai Platán Nonprofit Kft. szakmai vezető  
Dr. Méri Edina Pápai Platán Nonprofit Kft. szakmai vezető  
Varga András Pápai Platán Nonprofit Kft. szakmai vezető  
Tóth Péter Pápai Sport Nonprofit Kft. ügyvezető igazgató  
Csákvári Judit Pápai Városi Óvodák intézményvezető  
Tóth Kata Pápai Egyesített Bölcsődék intézményvezető  
Ujváry Hajnalka Egészségügyi Alapellátási Intézet intézményvezető

Távolmaradását bejelentette Dr. Guias János Zsolt bizottsági tag.

**Venczel Csaba bizottsági elnök** köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mivel a 9 fő bizottsági tagból 8 fő megjelent. Megkérdezi, hogy a meghívóban jelzett napirenden kívül van-e egyéb javaslat?

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban javaslat nincs.

A Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**47 /2022. (V.25.) HEB határozat**

A Bizottság a 2022. május 25-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének .../2022. (...) önkormányzati rendelet-tervezete Pápa Város Önkormányzata 2021. évi költségvetése végrehajtásáról
2. Városüzemeltetési- és fenntartási feladatok jövőbeni ellátásával kapcsolatos intézményátszervezés
3. A Pápai Platán Városmarketing és Turisztikai Nonprofit Kft. 2021. évi beszámolója és 2022. évi üzleti terve
4. A Pápai Sport Nonprofit Kft. 2021. évi beszámolója és 2022. évi üzleti terve
- Vegyes Ügyek
5. Pápai Városi Óvodák átszervezése

**1. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének .../2022. (...) önkormányzati rendelet-tervezete Pápa Város Önkormányzata 2021. évi költségvetése végrehajtásáról**

**Venczel Csaba bizottsági elnök** ismerteti az első napirendi pontot.

**Szalai Krisztina osztályvezető** elmondja, hogy a zárszámadásról szóló előterjesztésben a Városgondnokság esetében a közterület-felügyelet létszámteljesítési adata az előterjesztésben nem szerepel. Az 5. melléklet akként módosul, hogy a közterület-felügyelet létszáma 11 fő, a Városgondnokságnál foglalkoztatottak összlétszáma pedig 107 fő.

Kérdés és további hozzászólás hiányában szavazás következik.

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 3 tartózkodással a következő határozatot hozza:

**48/2022. (V.25.) HEB határozat**

A Bizottság Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2021. évi költségvetése végrehajtásáról szóló .../2022. (...) önkormányzati rendelet-tervezetét megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja.

**2. Városüzemeltetési- és fenntartási feladatok jövőbeni ellátásával kapcsolatos intézményátszervezés**

**Venczel Csaba bizottsági elnök** ismerteti a második napirendi pontot.

**Dr. Nagy Krisztina jegyző** kéri a bizottságot, hogy az előterjesztést annak figyelembevételével tárgyalják meg, hogy 2022. július 1-től a Szent István utca 12. nem a székhelye, hanem a telephelye lesz a Városgazdálkodási Társaság Kft.-nek, továbbá a Pápai Platán Nonprofit Kft. vonatkozásában - a csatolt településrészekben működő 3 művelődési ház üzemeltetése miatt - az üzemeltetési szerződést szükséges módosítani, a közművelődési megállapodást pedig nem.

**Venczel Csaba bizottsági elnök** elmondja, hogy a Városgondnokság feladatait 2022. július 1-től a Pápai Városfejlesztő Társaság Kft., a Pápai Polgármesteri Hivatal, a Pápai Platán Nonprofit Kft. és a Pápai Sport Nonprofit Kft. fogja ellátni. Az előterjesztésben foglalt határidőket reálisnak tartja.

Kérdés és további hozzászólás hiányában szavazás következik.

A Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**49/2022. (V.25.) HEB határozat**

A Bizottság a városüzemeltetési- és fenntartási feladatok jövőbeni ellátásával kapcsolatos intézményátszervezésről szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja.

**3. A Pápai Platán Városmarketing és Turisztikai Nonprofit Kft. 2021. évi beszámolója és 2022. évi üzleti terve**

**Venczel Csaba bizottsági elnök** ismerteti a harmadik napirendi pontot.

**Baán Istvánné bizottsági tag** megkérdezi, hogy egy-egy színházi előadáson, vagy bármilyen más programon mennyien vettek részt?

**Boros Katalin ügyvezető** elmondja, hogy a szakmai program és a beszámoló összeállításakor még javában zajlott a színházi évad, ezért csak az idei év végére fogják tudni megadni a létszámadatokat. A koronavírus miatt az emberek félve vásároltak jegyeket az előadásokra, de minimum fél ház mindig volt.

**Vaitsuk Mária bizottsági tag** megkérdezi, hogy a Pápa Városi Televíziónak milyen a nézettsége, mely településeken nézhető az adás?

**Varga András szakmai vezető** elmondja, hogy a televízió nézettségére vonatkozó felmérés több millió forintba kerül, utoljára 10 évvel ezelőtt készült ilyen anyag a Helyi Televíziók Országos Egyesületének összefogásával. Jelenleg a facebookra egyesével kerülnek fel az anyagok, a youtube-ra pedig egész magazinokat és híradókat tesznek fel, amelyek mellett megjelennek a nézettségi adatok. Ezek változóak, pár száztól több tízezerig terjednek. Az adatok nem az elérések számát jelzik, hanem azt jelentik, hogy az emberek bele is néztek az adásba.

A televízió az egész városban nézhető, a Kábelszat mint szolgáltató full HD minőségben adja a műsort, emellett több településen pl. Ugodon, Csóton és Celldömölkön is elérhető az adás.

**Boros Katalin elmondja**, hogy a Pápai Platán Nonprofit Kft. az idei évben el fog végeztetni egy közvéleménykutatást a városon belül, amelynek egyik súlypontja a cég szolgáltatásainak az igénybevételére vonatkozó felmérés lesz. Ebben kérni fogják a pápaiak visszajelzését arról, hogy a helyi sajtótermékek közül - televízió, rádió, nyomtatott sajtó, online felület - melyikből tájékozódnak elsősorban. Az eredményekről az év második felére lesz adat.

**Kovács Arnold bizottsági tag** megkérdezi, hogy milyenek az első tapasztalatok a rádióval kapcsolatban? Természetes, hogy ilyen rövid idő alatt nem készült reprezentatív felmérés, de nyilván érkeztek visszajelzések. Minden sajtótermék vonatkozásában van lehetőség reklámfelületet értékesíteni, megkérdezi, hogy végeznek-e sales tevékenységet?

Elmondja, hogy Sárváron dolgozik, népszerű az évek óta működő Sárvár Rádió, a helyi vállalkozók aktívan használják ezt a fajta reklámfelületet.

**Boros Katalin** elmondja, hogy a rádió indulásával kapcsolatban az első visszajelzések a vártnál is pozitívabbak. A rádió külső szakértők és támogatók segítségével indult el, az együttműködés a jövőben tovább folytatódik. A rádió sikerét mutatják azok a hirdetések, amelyek már jelenleg is futnak a rádióban, és ehhez nem volt szükség sales munkára.

**Kovács József bizottsági tag** elmondja, hogy Pápa egyik legnagyobb facebook csoportját a Szeretjük Pápát irányítja. A rádió indulásával kapcsolatos első megosztás is ezen az oldalon volt, amelyet nagy érdeklődés kísért. Csabrendek-Pápa útvonalon - amely 40-45 km - gyakran teszteli a másort, véleménye szerint jó hatásfokkal működik.

**Venczel Csaba bizottsági tag** elmondja, hogy az elmúlt év abból a szempontból is fontos volt, hogy a gazdasági átszervezést követően a sok egybeolvasztott intézmény együttműködve tudott tevékenykedni, és érvényesült a struktúraváltásból adódó kedvező hatás. A felügyelőbizottság is javasolta a 2021. évi beszámoló és a 2022. évi üzleti terv elfogadását.

További kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik.

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 3 tartózkodással a következő határozatot hozza:

**50/2022. (V.25.) HEB határozat**

A Bizottság a Pápai Platán Városmarketing és Turisztikai Nonprofit Kft. 2021. évi beszámolójáról és 2022. évi üzleti tervéről szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja.

#### **4. A Pápai Sport Nonprofit Kft. 2021. évi beszámolója és 2022. évi üzleti terve**

**Venczel Csaba bizottsági elnök** ismerteti a negyedik napirendi pontot.

**Baán Istvánné bizottsági tag** elmondja, hogy a Pápai Nyugdíjasok Érdekvédelmi- és Érdekképviseleti Egyesületének nagyon jó a kapcsolata a Sportcentrummal, hiszen az elsők voltak akik felajánlották, hogy helyet adnak a nyugdíjasoknak különböző mozgásformákra. Megköszöni az ott dolgozók segítségét.

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik.

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 3 tartózkodással a következő határozatot hozza:

**51/2022. (V.25.) HEB határozat**

A Bizottság a Pápai Sport Nonprofit Kft. 2021. évi beszámolójáról és 2022. évi üzleti tervéről szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja.

## Vegyes Ügyek

### 5. Pápai Városi Óvodák átszervezése

**Venczel Csaba bizottsági elnök** ismerteti az ötödik napirendi pontot.

Elmondja, hogy a 2022/2023-as nevelési évtől a Nátuskerti Tagóvodában újraindul a német nemzetiségi nyelvoktatás.

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik.

A Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**52/2022. (V.25.) HEB határozat**

A Bizottság a Pápai Városi Óvodák átszervezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselőtestületnek elfogadásra javasolja.

Venczel Csaba bizottsági elnök megköszöni a jelenlévők részvételét, egyéb hozzászólás hiányában a Bizottság nyilvános ülését 14.35 órakor bezárja.

K.m.f.

Venczel Csaba  
bizottság elnök

Baán Istvánné  
jegyzőkönyv hitelesítő